TỔ CHỨC HÌNH THỨC DẠY HỌC TRỰC TUYẾN ĐỐI VỚI MÔN GIÁO DỤC THỂ CHẤT NHẰM TĂNG CƯỜNG SỨC KHỎE 
VÀ PHÒNG NGỪA DỊCH BỆNH COVID 19
Trước những diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid-19 Bộ Giáo dục và Đào tạo đã hướng dẫn về việc đẩy mạnh triển khai các hình thức dạy học trực tuyến tại các trường học các cấp để bổ sung kiến thức cho người học, đồng thời công nhận kết quả đánh giá của hình thức dạy học trực tuyến. Cùng chung với các cơ sở đào tạo trên cả nước, trường Đại học Tài nguyên và Môi trường Hà Nội đã có những kế hoạch ứng phó để ngăn chặn sự lây lan của dịch bệnh cũng như thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 nhưng vẫn đảm bảo tiến độ học tập cho sinh viên bằng việc triển khai dạy học trực tuyến cho các sinh viên.  
Để ứng phó với tình hình diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid-19, trường Đại học Tài nguyên và Môi trường Hà Nội đã chuyển dần từ thế bị động sang chủ động có kế hoạch học tập trong điều kiện phòng chống dịch, vừa đảm bảo chất lượng, vừa đảm bảo an toàn cho người học, cho cán bộ, giảng viên. Theo đó, các khoa chuyên ngành trong nhà trường đã tiến hành tổ chức dạy, học trực tuyến. Bên cạnh đó bộ môn GDTC - GDQP cũng tích cực chuẩn bị điều kiện để sớm triển khai kế hoạch dạy học trực tuyến, từ xa hoặc luân phiên kết hợp giữa đào tạo trực tuyến (lý thuyết) với học tập trung (thực hành) để đảm bảo chương trình và giảm lượng học tập trung.  
Để việc triển khai học trực tuyến đạt hiệu quả cao, bộ môn GDTC - GDQP tổ chức hội thảo tập huấn xây dựng chương trình phù hợp với dạy học trực tuyến, đồng thời tiến hành tập huấn sử dụng phần mềm trong dạy học trực tuyến cho tất cả cán bộ giảng viên bộ môn và xây dựng tài liệu hướng dẫn học trực tuyến cho sinh viên. Cùng với đó để đảm bảo việc dạy mang lại những tiết học trực tuyến thú vị cho các sinh viên, giảng viên trong bộ môn đã nỗ lực, tích cực học hỏi về công nghệ mới, triển khai nhanh và hiệu quả việc xây dựng bài giảng số để truyền đạt kiến thức cho sinh viên dưới sự hỗ trợ của công nghệ…
Song song với triển khai dạy và học trực tuyến, bộ môn GDTC - GDQP cũng tiến hành nhiều hoạt động tuyên truyền, hướng dẫn phòng ngừa dịch bệnh Covid-19 cho cán bộ giảng viên và Sinh viên trong mùa dịch đông thời hướng dẫn các bài tập thể dục buổi sáng và hệ thống các bài tập “khắc phục trọng lượng cơ thể” nhằm củng cố năng cao sức khỏe, phòng ngừa dịch bệnh Covid-19.
Trong thời gian tới bộ môn GDTC - GDQP xây dựng thời khóa biểu học tập cho môn GDTC theo phương pháp trực tuyến với nội dung chi tiết cho từng học phần nhằm góp phần củng cố tăng cường sức khỏe cho sinh viên và trang vị những kiến thức chuyên môn về lý luận về giáo dục thể chất, vệ sinh thể thao, bảo vệ sức khỏe và phòng ngừa dịch bệnh Covid-19.
Việc áp dụng dạy học trực tuyến sẽ giúp cho sinh viên được học tập trở lại đảm bảo tiến hành hoàn thành đúng thời hạn năm học. Cùng với đó, việc dạy học trực tuyến cũng giúp cho mỗi giảng viên trong bộ môn có thêm một sự trải nghiệm mới trong lựa chọn và ứng dụng công cụ dạy học trực tuyến phù hợp với chuyên môn, chuyên ngành đào tạo đáp ứng nhu cầu dạy và học trước tình hình diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid-19 tại Việt Nam hiện nay. 
      Trưởng bộ môn GDTC – GDQP - Ths. Phạm Đình Tâm 
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Trong tir thé “san sang”, goc gap chan khép gbi c6 vai
tro quan trong. Viéc tang goc nay (trong gidi han nao do)
tao diéu kién cho dap sau nhanh hon. Trong tw thé sin
sang xuat phat, géc toi wu gitta dii va cing chan cia chan
ty trén ban dap sau khoang 115 - 138°. Géc giita than trén
va dui chin treée khoang 19 - 23°
Trong t thé “san sang”, van dong,vién khong nén qua
cang thing, go bo. Piéu quan trong lic nay 1a tap trung
chui ¥ doi tin hiéu xuat phat. Khi nghe sting n (hay
nhitng tin hiéu xuat phat khac), van dong vién phai dot
ngot lao nhanh vé trudc. Dong tic nay duoc b it du bing

dap manh hai chan va danh tay nhanh. Dap sau vao mat
tua ban daD xuft Dhal durm: thuc hlen dong ﬂmx bing ca

0 nhauh vé mmc song tho ca hai
it ngn Chan sau chi hoi dudi va sau d6 nhanh chong.
a du vé phia trude, trong khi do, chan trude dot ngot
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